

国新办发表《2018年美国的人权纪录》《2018年美国侵犯人权事记》指出

美国自诩“人权卫士”，实则劣迹斑斑

据新华社北京3月14日电 记者 吴晶 贾利)国务院新闻办公室14日发表《2018年美国的人权纪录》《2018年美国侵犯人权事记》，对美国侵犯人权的状况进行揭露。

《2018年美国的人权纪录》分为导言、公民权利屡遭践踏、金钱政治大行其道、贫富分化日益严重、种族歧视变本加厉、儿童安全令人担忧、性别歧视触目惊心、移民悲剧不断上演、单边主义不得人心，全文约1.2万字。《2018年美国侵犯人权事记》全文1万余字。

《2018年美国的人权纪录》说，当地时间3月13日，美国国务院发布《2018年国别人权报告》，继续对世界上190多个国家的人权状况指手画脚、抹黑污蔑，而对自身存在的严重人权问题却置若罔闻，视而不见。如果人们对2018年美国的人权状况稍加检视便不难发现，自诩为“人权卫士”的美国政府，其人权纪录依然是劣迹斑斑、乏善可陈，其奉行的人权双重标准昭然若揭。

《2018年美国的人权纪录》指出，2018年美国共发生涉枪案件57103件，导致14717人死亡、

28172人受伤，其中未成年人伤亡3502人。2018年美国发生94起校园枪击案，共有163人伤亡，是有记录以来校园枪击案数量最多、伤亡最重的一年。

根据《2018年美国的人权纪录》，美国沦为贫富分化最严重的西方国家。美国1%的最富有人群拥有全国38.6%的财富，而普通民众的财富总量和收入水平持续下降。近半美国家庭生活拮据，1850万人生活在极端贫困中。非洲裔的贫困率是白人的2.5倍，失业率长期维持在白人的2倍左右。

《2018年美国的人权纪录》强调，美国悍然退出联合国人权理事会。《大西洋月刊》网站的报道指出，美国政府对移民的政策致使骨肉分离。美国政府2018年4月开始实施“零容忍”政策，导致至少2000名移民儿童被迫与家人分离。边境执法人员虐待、性侵未成年移民案件数量惊人增长。

《2018年美国的人权纪录》称，美国网络监控司空见惯。美国政府的“棱镜”项目24小时运行，未经授权恣意对公民的电子邮件、脸谱网消息、谷歌聊天、Skype网络通话等进行监听监控。

《2018年美国的人权纪录》强调，美国悍然退出联合国人权理事会。《大西洋月刊》网站的报道

文章分析认为，美国此举最阴险的意图是为了防止自身受到侵犯人权的指控。



扫码看详细内容

求职找工作

这些劳动用工方面的“假”行为您要知道

本报讯 (记者 陈海寅)3月15日是国际消费者权益日，民间俗称“打假日”。3月14日，记者从市人社局了解到，不仅商品领域需要打假，用人单位在劳动用工方面的“假”行为也需要打假。

违反以上规定就属违法。

“‘假’违约金在劳动纠纷中也较为常见。劳动者承担违约金仅限于两种情况：一是用人单位为劳动者提供专项培训费用，对其进行专业技术培训，并约定服务期，劳动者违反服务期约定需承担违约金，但数额以分摊的培训费用为准。二是劳动者违反竞业限制协议约定。除以上两种情况外，用人单位要求劳动者支付违约金的行为均不合法。”该工作人员表示，劳动者应得的工资应以法定货币支付，不得以实物或有价证券等发放或折抵。

“签订劳动合同同时，违反法律、行政法规的劳动合同以及采取欺诈、威胁等手段订立的劳动合同都属于无效合同。用人单位不得限制劳动者结婚生子，即使在劳动合同中有规定也属无效。”该工作人员表示，我市劳动用工方面的打假行动已在进行，若你在工作中遇到上述行为，可到人社部门维权。

建行“蓝E卫士”：

时刻守护客户金融消费安全

本报讯 “对于每位客户来说，无论是网络支付还是日常金融消费，安全永远是首要前提。正是源于对守护金融消费安全理念的践行，建行移动金融得到了众多用户的青睐。建行守护安全代言人——建行‘蓝E卫士’也成了家喻户晓的品牌。”3月14日，中国建设银行鹤壁分行网络金融与信息技术中心客户经理王乐介绍。

2015年，建行打造了建行反欺诈卫士卡通形象“蓝E卫士”，并通过微信、微博、网站等互联网渠道，以“蓝E卫士”为主题对信息泄露、伪基站等典型风险进行多次宣传教育。“我们定期进行风险提示和预警，通过网点和短信等渠道开展客户安全教育和警示。通过一系列宣传教育活动，有效增强了客户的风险防范意识。”王乐表示。

王乐介绍，建行专门组建了反钓鱼队伍，建立24小时不间断的钓鱼网站主动搜

索排查机制，不断分析钓鱼网页规律，做到查防结合，积极应对多样化、域名种类复杂化的问题。建行自主创新开发的“反钓鱼监测系统和方法”通过提升钓鱼网站监测系统的智能化水平，增加对高危、重点钓鱼网站侦测频率，被国家知识产权局授予发明专利。此外，建行与中国互联网应急管理中心、公安机关、腾讯、360安全中心等外部机构建立数据共享机制，拓宽钓鱼网站来源渠道，鼓励行内人员积极举报钓鱼网站，并及时报送相关部门进行关停。大幅减少钓鱼网站数量，为用户提供安全的网络支付环境。

“建行在国内率先建立网络金融反欺诈平台，依托金行统一、跨渠道的网络金融反欺诈系统，实现了对网上银行、手机银行等电子渠道交易行为的全面风险监控，并对高风险交易实时阻断后进行人工分析、外呼核实、加入黑名单等处理。”王乐介绍，建行一方面通过研究典型欺诈案例特征，结合客户历史交易行为，部署相应的控制策略和措施，进行动态调整；另一方面通过位置服务、终端识别等新技术应用，持续优化提高监控策略的有效性。

“通过利用现代化的信息技术和大数据分析，建行依托基于用户行为分析的风险分析引擎，实时快速分析网络金融渠道客户交易行为细节，建立电子化、流程化、规范化的管理方式，对海量的数据进行比对、甄选，主动识别异常行为，采集异常行为数据，进行实时分析判断，挖掘欺诈团伙作案特征和规律，根据风险形势变化，实时动态部署智能化监控策略，扩大风控覆盖范围和拦截半径，实现精准识别高风险网络金融交易。”王乐表示。

(汪丽娜 姬闻利)

用“百倍用心”赢取“10分满意”

——鹤壁联通被省市场监督管理局评为诚信守法经营企业纪实

□鹤报融媒体记者 韩文雪

在“3·15”国际消费者权益日来临之际，河南省市场监督管理局组织召开以“履责重信携手维权，共创放心消费环境”为主题的ODR企业（在辖区工商和市场监管部门的指导监督下，通过平台提供消费纠纷在线解决服务的企业）座谈会，全省共有31家企业出席会议，鹤壁联通是我省唯一的受邀企业。此外，鹤壁联通作为全省诚信守法经营20家优秀企业之一，得到省市场监督管理局诚信守法经营企业评优授牌。

会上，鹤壁联通总经理司晓辉代表全省ODR企业宣读了倡议书，呼吁全省各行业依法诚信经营，构建和谐消费环境，推动经济平稳发展，维护社会和谐稳定。

近年来，鹤壁联通在服务客户、履行消费维权主体责任、依法诚信经营等方面取得显著成效。

**建设网络强市，服务社会民生
让老百姓用得上、用得起、
用得好信息服务**

鹤壁联通牢固树立“客户的事情是最大的事情”服务理念，践行“联通世界，创享美好智慧生活”企业使命，积极实施“精品网络”工程、“信息惠民”工程、“智慧城市”工程、“服务攻坚”工程。

鹤壁联通于2017年成为集团公司和省公司的“精品网络建设”试点单位，2018年在行业内获得了“精品网络城市”殊荣，“T级出口、千兆入楼、百兆入户”的光缆网络全面覆盖城乡；移网城区连续覆盖率达到100%，高校、交通干线等重点



省市场监督管理局对鹤壁联通诚信守法经营评优授牌



司晓辉总经理(右三)到淇县黄洞乡对寺窑村贫困户家中走访慰问

信经营“基本功”，组织员工认真学习和实践《消费者权益保护法》等相关法律法规，切实增强诚信经营自律意识；抓定期活动，明确诚信经营“硬指标”，围绕“信用让消费更放心”年主题，确立2019年服务工作和诚信经营继续保持全省前列的目标；抓日常考评，激发诚信经营“原动力”，坚持将诚信经营工作列入各相关部门年度工作考核的专项内容，定期组织督查考核，对优秀人员予以表彰奖励；抓关心关爱，营造诚信经营“软环境”。

近年来，鹤壁联通通过举办全国性“乒乓在沃”中国联通乒乓球挑战赛、丰富多彩的客户俱乐部线上活动、“沃爱畅爽生活、沃爱精彩世界”免费观影、“选好大学、选好专业、报好志愿”公益讲座等一系列活动，逐步形成了一批具有联通特色的自主品牌，成为消费者身边信赖的服务商。

近年来，鹤壁联通在技术领域勇攀高峰，竭力提供更优质的通信体验的同时，在服务领域努力提升格局，以“百倍用心”的服务赢得客户“10分满意”，全力打造优质服务品牌。先后荣获“省级文明单位”“优质服务单位”“青年文明号”“工人先锋号”“十佳单位”“先进党组织”等数十项荣誉称号。

(本稿件配图由鹤壁联通提供)



“乒乓在沃”中国联通乒乓球挑战赛颁奖仪式

鹤壁联通营业人员风采

彭雪枫：文武兼备的虎胆将军

□新华社记者 孙清清

彭雪枫，1907年生于河南省镇平县。大革命时期，彭雪枫在党的影响教育下，接受了马列主义，开始了“出生入死，致力革命20年”的光辉斗争历程。

彭雪枫英勇善战，一次次深入敌后，圆满完成党交给的特殊任务，堪称虎胆英雄。

1936年9月，毛泽东亲点彭雪枫担任“特使”，辗转半个中国，力促国共合作。1936年11月，他第二次接受毛泽东的重托，与阎锡山进行谈判，表达了红军与晋军联合抗日的真诚愿望。

1938年1月，彭雪枫再次肩负毛泽东赋予的“开展豫西敌后游击战”的新使命，走上了运筹中原抗战的第一线。1939年2月，在开辟豫皖苏边抗日敌后根据地的战略决策下，彭雪枫率领部队挺进敌后，宛如一把利刃再次插入敌人心脏，取得了一次次胜利。

不幸的是，1944年9月11日，彭雪枫在指挥河南夏邑八里庄战役时，被流弹击中，壮烈殉国，时年37岁。

(据新华社郑州3月14日电)



通知

感谢您这么多年来对鹤壁市翔鹤融资担保有限公司(原淇滨区中小企业信用担保中心)工作的大力支持，根据淇滨区政府工作安排，公司于2019年3月15日搬至珠江路与淇水大道交叉口龙门大厦北楼20层西办公，由此给您带来的不便，敬请谅解！

联系电话:0392-6625918

0392-3333658

公交线路:游1路、26路、31路

鹤壁市翔鹤融资担保有限公司
2019年3月15日